



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул.Леонтовича,6, м.Київ,01030, тел.(044) 202-63-13, факс 202-63-33, Call-центр (044)15-51  
E-mail:dti@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37405284

22.07.14 № 053-5008  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступникові голови  
Київської міської  
державної адміністрації  
Костюку М.Д.

Шановний Михайле Дмитровичу!

Як відомо, на сьогоднішній день прокуратурою м. Києва за результатами спільної перевірки з Державною фінансовою інспекцією України в м. Києві щодо законності розміщення паркувальних майданчиків, повноти надходження платежів за паркування та дотримання бюджетного законодавства при використанні коштів КП «Київтранспарксервіс» у 2013 році та початку 2014 року було ініційовано подання до Господарського суду м. Києва позовних заяв про розірвання договорів, зобов'язання вчинити дії та стягнення збитків.

Наразі, у провадженні господарських судів різних інстанцій знаходиться близько 36 справ з предметом позовних вимог щодо розірвання договорів, зобов'язання вчинити дії та стягнення збитків. Загальна сума позовних вимог становить близько 1 992 662 грн.

При цьому, в той час, коли контролюючими та правоохоронними органами України встановлено декілька фактів нанесення посадовими особами КП «Київтранспарксервіс» збитків бюджету міста Києва, співробітниками вищезазначеного підприємства не забезпечується на належному рівні представництво інтересів підприємства у судових органах. В більшості судових справ представниками підприємства подаються до суду відповідні клопотання про розгляд справи без участі представників КП «Київтранспарксервіс».

Відповідно до Статуту КП «Київтранспарксервіс» (далі – Статут), затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 березня 2007 року № 261/922 на Підприємство покладається обов'язок щодо забезпечення виконання функцій і завдань, покладених на Підприємство Київською міською радою та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією).

Підпунктом 5.1.3 Статуту визначено, що Підприємство відповідно до чинного законодавства України та в межах своєї компетенції має право здійснювати інвестиційні проекти, укладати угоди, набувати майнові та особисті немайнові права, нести обов'язки, бути позивачем і відповідачем у суді, господарському та третейському суді.

Таким чином, внаслідок неналежного забезпечення представництва інтересів у судових органах повноважними представниками КП «Київтранспарксервіс», підприємство не в повній мірі наводить обґрунтування позиції щодо розірвання укладених договорів, контроль за виконанням яких покладено на КП «Київтранспарксервіс» як єдиного оператора в місті Києві з паркування транспортних засобів та стягнення паркувального збору.

Враховуючи викладене, прошу Вашого втручання щодо вирішення питання належного забезпечення представництва інтересів у судових органах повноважними представниками КП «Київтранспарксервіс».

Доповідаю на Ваше рішення.

З повагою

Директор



О. Бортник